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ATA DA 38º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DEZ DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E DEZESSEIS (10-11-2016): 
Às nove horas e vinte e três minutos, do dia dez de novembro de dois mil e dezesseis, 

no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador Antônio Marcos 

Ramos de Freitas que, com ausência Jjustificada do vereador Juliano Vasconcelos 
Goncalves, contou com a presença dos demais Vereadores. Todos firmaram suas 
respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus assentos. O Senhor 
Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 
Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao secretário que fizesse a 
leitura da Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária, realizada no dia sete de 
novembro de dois mil e dezesseis. A Ata foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Adiante, o secretário leu os Projetos de Lei: Projeto de 
Lei nº74/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo): dá denominação oficial a 
logradouro público que menciona e dá outras providências. Pela ordem, o vereador 

Fernando solicitou ao presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em 
única discussão e votação. Sua solicitação foi aceita pelos demais vereadores. Projeto 
de Lei Complementar nº75/2016 (autoria do Prefeito Municipal): altera dispositivo 

da Lei Complementar nº109/2013 e dá outras providências. Pela ordem, o vereador 

Fernando solicitou ao presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em 
única discussão e votação. Sua solicitação foi aceita pelos demais vereadores. Projeto 

de Lei nº73/2016 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos): inclui o evento Vozes 
que Cantam - Encontro de Corais no Calendário Oficial de Eventos do Município de 

Mariana e dá outras providências. Leitura das Moções de Aplauso: Moção de Aplauso 
nº28/2016 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas): para com o atleta Diego 
Bento de Paula pela conquista do campeonato mineiro e brasileiro de Jiu Jitsu. Menção 
Honrosa nº29/2016 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas): para com o grupo de 

dança Entre no Ritmo pela conquista do terceiro lugar na categoria avançada do XXII 

Campeonato Cataratas Festival de Danzas del Mercosur, realizado na Argentina. 

Menção Honrosa nº30/2016 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas): para com a 

Paróquia Nossa Senhora da Glória pela passagem dos seus setenta e cinco anos da 

fundação. Moção de Aplauso nº31/2016 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas): 

para com a atleta Luciana Silva Vilas Boas pela conquista do campeonato mineiro de 

Taekwondo. Leitura dos Requerimentos: Requerimento nº127/2016 (autoria do 

vereador Fernando Sampaio): requer que convoque o Secretário de Planejamento Sr. 
Marlon Paulo Figueiredo Silva, e o Assessor Técnico de Planejamento, Sr. Anderson 

Stoppa, para que em dia e hora a ser previamente agendados compareçam a reunião 
ordinária desta Casa para prestar as seguintes informações: qual a situação financeira 

do executivo municipal? Medidas que foram e serão tomadas para fechar as contas do
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município no ano de dois mil e dezesseis; Medidas que serão adotadas para
 equilibrar 

as contas no ano de dois mil e dezessete; Medidas que estão sendo adotadas/
estudadas 

para melhorar a arrecadação municipal; Apresentar planilha com o valor de ar
recadação 

e despesa de janeiro até outubro de dois mil e dezesseis e consolidada. L
eitura das 

Moções de Pesar: pelo passamento do Sr. Estevam Candido Filho (autoria dos 

vereadores Edson Agostinho de Castro Carneiro, Pedro César de O
liveira Nunes, 

Fernando Sampaio de Castro e Antônio Marcos Ramos de Freitas); pelo 

passamento da Sra. Maria Josefá da Silva (autoria do vereador Marcelo Ma
cedo); 

pelo passamento do Sr. Carlos Rubens Machado (autoria do vereador Antônio 

Marcos, Pedro César, Daniely Cristina, Geraldo Sales, Edson Agosti
nho, Fernando 

Sampaio, Raimundo Elias, João Bosco). À reunião ocorreu sem intervalo. 

Votações: Projeto de Lei nº74/2016 (autoria do vereador Marcelo Ma
cedo). O 

presidente colocou o projeto em única discussão e votação, sendo 
aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº75/2016 (autoria do Prefeito 

Municipal). O presidente colocou o projeto em única discussão e votaç
ão, sendo 

aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº07/2016 (autori
a da Mesa 

Diretora). O presidente colocou o projeto em primeira discussão e votação. Os 

vereadores Edson Agostinho de Castro Carneiro, Adimar José 
Cota, Bruno Mól 

Crivellari, José Jarbas Ramos Filho, Raimundo Elias Novais
 Horta, Marcelo 

Monteiro Macedo, Fernando Sampaio de Castro, Sebastião And
ré de Carvalho, 

Daniely Cristina Sousa Alves, João Bosco Cerceau Ibrahim, Cristia
no Silva Vilas 

Boas, Geraldo Sales de Souza votaram favorável ao projeto. Requerimento 

nº127/2016 (autoria do vereador Fernando Sampaio). O presidente colocou o 

requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Moção de Aplauso nº28/2016 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas). O 

presidente colocou a moção em única discussão e votação, sen
do aprovada por 

unanimidade; Menção Honrosa nº29/2016 (autoria do vereador Cris
tiano Vilas 

Boas). O presidente colocou a menção em única discussão e votação, sen
do aprovada 

por unanimidade; Menção Honrosa nº30/2016 (autoria do 
vereador Cristiano 

Vilas Boas). O presidente colocou a moção em única discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade; Moção de Aplauso nº31/2016 (autoria d
o vereador 

Cristiano Vilas Boas). Ô presidente colocou a moção em única dis
cussão e votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Pela ordem, o vereador João Bosco
 assinalou que 

um vereador postou em rede social se vangloriando de ter feito e aprovado 
o projeto, 

sendo que os projetos que vem do executivo são votados por todos os ver
eadores não 

somente um. Palavra Livre. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou 

encerrada a Sessão às nove horas e cinquenta e nove minutos. E, para const
ar, lavrou-se 

esta Ata que, após lida e aprovada, assinada pelo entes. 
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